

महत्वपूर्ण एवं खास

चरित्र शंका पर पत्नी की हत्या

बलौदाबाजार (आरएनएस)। जिले के गिधपुरी थाना क्षेत्र में चरित्र शंका के चलते एक युवक ने अपनी पत्नी चाकू से गला रेत कर हत्या कर दी। आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

खैर लकड़ी की अवैध तस्करी, एक गिरफ्तार

सरायपाली (आरएनएस)। लकड़ी की अवैध तस्करी के खिलाफ वन विभाग ने कार्रवाई करते हुए एक ट्रक से भारी मात्रा में खैर लकड़ी के गोले जब्त किया है।

जिला अस्पताल में दो महीने पुराने शोल्डर डिसलोकेशन केस का हुआ सफल ऑपरेशन

दुर्ग (आरएनएस)। दो माह पुराना अस्थि भंग से संबंधित मामला आज जिला अस्पताल पहुंचा था। जिसमें मरीज पंडित देवेंद्र कुमार के दाहिने हाथ में शोल्डर डिसलोकेशन की समस्या थी।

नव वर्ष के पहले दिन मां दंतेश्वरी के दर्शन के लिए श्रद्धालुओं की उमड़ी भीड़

जगदलपुर (आरएनएस)। नव वर्ष के पहले दिन की शुरुआत मां दंतेश्वरी के दर्शन के लिए श्रद्धालुओं की लंबी कतार लगाकर देवी दर्शन एवं पूजा-पाठ के साथ किया।

बस्तर में पुलिस सुरक्षा कैम्प अब बन गए हैं ग्रामीणों के लिए सुविधा केन्द्र

लोगों का पुलिस कैम्प के प्रति मिल रूढ़ि है पाजिटिव रिस्पॉन्स। दन्तेश्वरी फाइटर्स की महिला सदस्य पूरी मुस्तेदी के साथ डटी हैं नक्सल मोर्चे पर। मुख्यमंत्री से चर्चा के दौरान जवानों ने साझा किये अपने अनुभव।



फाइटर्स की सदस्य सुश्री सुनेना पटेल ने बताया कि वे विगत 3 वर्षों से इस नववर्ष मिलन समारोह में शामिल होने रायपुर आ रही हैं। दन्तेश्वरी फाइटर्स की सदस्य संख्या 30 से बढ़कर 60 हो गई है।

कार्य का प्रतिनिधित्व किया है। सभी जगह स्थानीय लोगों से कैम्प के प्रति सकारात्मक रिसपॉन्स मिल रहा है, लोग कैम्प बनाने पर जोर दे रहे हैं। इसका प्रमुख कारण है कि हम कैम्प से सड़क का निर्माण, स्कूलों का पुनःनिर्माण, अपने पास उपलब्ध चिकित्सा सुविधाओं के अलावा स्वास्थ्य शिविर के माध्यम से इलाज मुहैया करा रहे हैं।

सदस्य सुश्री पुनम यादव ने बताया कि वे सुकमा जिले के पोतमपल्ली और पलाइगुड़ा कैम्प के निर्माण में सहयोगी रही। उन्होंने बताया कि कैम्प निर्माण के शुरूआती दौर में स्थानीय लोगों ने पहले विरोध किया। परन्तु अब वहां बैक, शौचालय, फैनसिंग, लाइट और सड़क निर्माण जैसे कार्य होने से लोगों का भय कम होने लगा है।

का भरोसा बढ़ा है। बीएसएफ के जवान प्रशांत चतुर्वेदी ने बताया कि वे विगत 02 वर्षों से रावघाट परियोजना की सुरक्षा में तैनात है। स्थानीय लोगों का पहले की अपेक्षा सपोर्ट और विश्वास जवानों के प्रति बढ़ा है। नक्सली छवि के विपरीत अब राज्य के प्रति बाहरी लोगों का नजरिया भी सकारात्मक हुआ है। आईटीबीपी के जवान राजेश लुथरा ने राज्य के पुलिस बल और पुलिस अधीक्षकों द्वारा मिलने वाले सहयोग की सराहना की।

चालीसा महोत्सव के मद्देनजर चकरभाठा स्टेशन में 10 ट्रेनों का अस्थाई ठहराव

बिलासपुर (आरएनएस)। चकरभाठा में सिंधी समुदाय के पवित्र चालीसा महोत्सव के मद्देनजर रेलवे ने दो व तीन जनवरी को 10 ट्रेनों के ठहराव का निर्णय लिया है। दो दिनी इस आयोजन में शामिल होने के लिए अलग-अलग जगहों से लोग पहुंचते हैं। निजी वाहन के साथ ट्रेन से भी आगमन होता है। इसे देखते हुए रेल प्रशासन के द्वारा यह सुविधा दी जा रही है।



यह आयोजन हर साल होता है। समुदाय के द्वारा रेल प्रशासन को इसकी जानकारी देते हुए मांग की गई थी। जिस पर रेलवे ने केवल सहमति दी, बल्कि उन ट्रेनों के ठहराव की घोषणा कर दी गई। जिनके पहिए इस स्टेशन में थमेंगे। इस सुविधा से लोग आसानी से इस स्टेशन में ट्रेनों से उतर सकते हैं और यात्रा भी कर सकते हैं। रेलवे ने जिन ट्रेनों के ठहराव की सुविधा देने का निर्णय

10:28 बजे पहुंचकर 10:29 बजे रवाना होगी। इसके अलावा 13288 राजेंद्रनगर-दुर्ग साउथ बिहार एक्सप्रेस 18:07 बजे पहुंचकर 18:08 बजे, 13287 दुर्ग - राजेंद्रनगर साउथ बिहार एक्सप्रेस 09:18 बजे पहुंचकर 09:19 बजे एवं 18517 कोरबा-विशाखापत्तनम लिंक एक्सप्रेस 18:28 बजे पहुंचकर 18:29 बजे गंतव्य के लिए रवाना होगी। वापसी में 18518 विशाखापत्तनम-कोरबा लिंक एक्सप्रेस 08:43 बजे पहुंचकर 08:44 बजे छूटगी।

ग्राम गड़ाघाट के समीप मोटरसाइकिल और स्विपट कार भिड़ंत

गरियाबंद (आरएनएस)। नव वर्ष में दुर्घटना कम को लेकर पुलिस विभाग द्वारा हर तरह से यत्न किये गए थे ताकि कोई अग्रिय घटना न घटे। साथ ही वाहन चलाते वक्त एतिहात बरतने पुलिस विभाग द्वारा अपील भी किया गया था।

एन जेड 0542 में घुमने जा रहे थोउसी दौरान गड़ाघाट निवासी युवक भानु यादव अपनी मोटरसाइकिल सीजी 23 एल 5397 में तेज गति से आ रहा था जो गड़ाघाट के करीब अपनी मोटरसाइकिल को नियंत्रित नहीं कर पाया और कार से जा टकराया। इस घटना में कार के सामने का हिस्सा टूट गया वहीं मोटरसाइकिल का अगला हिस्सा टूटा और मोटरसाइकिल चालक छिटककर जा गिरा जिससे मोटरसाइकिल चालक के चेहरे पर और हाथ में गम्भीर चोट लगी। घायल को पांडुका अस्पताल ले जाया गया है। और घटना की रिपोर्ट पांडुका थाने में दर्ज कर लिया गया है।

रबी फसल के लिए कोडार से पानी देने की मांग

महासमुंद (आरएनएस)। वनाधिकार पट्टा से वंचित तुमगांव क्षेत्र के वनवासी किसान रबी फसल के लिए कोडार बांध से पानी देने की मांग को लेकर कार्यपालन अभियंता कार्यालय पहुंचे। रबी फसल के लिए कोडार बांध से पानी नहीं दिए जाने की समस्या को लेकर कोडार, घोंधीबाहरा एवं बंजारी के किसानों ने पूर्व विधायक डॉ. विमल चोपड़ा के निज निवास में पहुंचकर भेंट की।

पानी नहीं दिया जा रहा है, जिससे किसानों को समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। चर्चा में डॉ. चोपड़ा ने यह भी बताया कि कोरोनाकाल के चलते किसानों को काफी नुकसान हुआ है। किसानों की समस्याओं से अवगत होने के बाद कार्यपालन अभियंता ने किसानों को कोडार बांध से सिंचाई के लिए पानी की समस्या के निराकरण पर कलेक्टर के समक्ष रखने की बात कही। इसके पूर्व डॉ. चोपड़ा ने कलेक्टर को फोन से किसानों की समस्याओं से अवगत कराया, जिस पर कलेक्टर ने निराकरण की बात कही। इस दौरान ग्राम कोडार, घोंधीबाहरा एवं बंजारी से किसान चिंतामणी साहू, तुकेश साहू, ठाकुरराम साहू, पण्डित साहू, मनोज पटेल, तिलक राम पटेल, रामू पटेल, कामता साहू, इतवारी साहू, हेमराम पटेल आदि उपस्थित रहे।

सोशल मीडिया में सद्दा का प्रचार करने वाला युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के एक रईस बाप की बिगड़ी औलाद को रायपुर पुलिस ने गिरफ्तार किया है। इसका नाम है बाबू खेमानी। रायपुर पुलिस के मुताबिक ये आरोपी इंस्टाग्राम अपनी चारपहिया वाहन को अत्यधिक तेज एवं लापरवाही पूर्वक चलाते हुए अश्लील गाली गलौच करने का वीडियो प्रसारित किया गया था।



बाबू खेमानी द्वारा अत्यधिक तेज एवं लापरवाही पूर्वक वाहन चलाकर स्वयं तथा दूसरे के जीवन के साथ खिलवाड़ किया गया था। इसके साथ ही बाबू खेमानी उर्फ गुलशन द्वारा सोशल मीडिया के प्लेटफॉर्म में ऑन

क्राईम एवं सायबर यूनिट की टीम द्वारा बाबू खेमानी उर्फ गुलशन की पतासाजी कर पकड़कर उसके द्वारा अत्यधिक तेज एवं लापरवाही पूर्वक वाहन चलाने पर मोटर व्हीकल एक्ट के तहत 3,000/- रूपये की चालानी कार्यवाही करने के साथ ही ऑन लाईन जुआ खेलने संबंधी प्रचार-प्रसार करने पर थाना सिविल लाईन में प्रतिबंधात्मक धाराओं के तहत कार्यवाही की गई। रायपुर पुलिस के मुताबिक गिरफ्तार आरोपी बाबू खेमानी उर्फ गुलशन पिता ब्रह्मानंद खेमानी उम्र 28 साल का है और मारुति इन्क्लेव कालोनी टाटीबंध थाना आमामानाका रायपुर में रहता है।

दुपहिया वाहन में घूम-घूम कर मोबाईल लूटने वाले आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। दोपहिया वाहन में घूम-घूम कर लोगों से मोबाईल फोन लूटने वाले करने वाले 2 शांति आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी पूर्व में भी लूट के मामले में जेल जा चुका है।

का घोल डालकर प्रार्थी के भाई के सिर पर लकड़ी के बैट से वार कर उसके जेब में रखे सैमसंग कम्पनी के मोबाईल फोन तथा नगदी रकम को लूट कर फरार हो गये। जिस पर अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध थाना सरस्वती नगर में धारा 394 भादवि के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया। जिस पर वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में एण्टी क्राईम एण्ड साईबर यूनिट तथा थाना सरस्वती नगर पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा घटना के संबंध में प्रार्थी तथा उसके भाई सहित आस-पास के लोगों से विस्तृत पूछताछ करते हुए अज्ञात आरोपियों की पतासाजी करना प्रारंभ किया गया। टीम के सदस्यों

हुई की गुडियारी निवासी शंकर सिंह ठाकुर उर्फ पन्ना जो थाना मोदहापारा से पूर्व में 20 मोबाईल फोन लूट/चोरी के प्रकरण में जेल निरुद्ध रह चुका है एवं कुछ दिनों पूर्व ही जेल से बाहर आया है। शंकर सिंह ठाकुर उर्फ पन्ना को अन्य लड़कों के साथ घटना स्थल के पास सदिध अवस्थाम में देखा गया था। जिस पर टीम के शंकर सिंह ठाकुर उर्फ पन्ना की पतासाजी कर पकड़ा गया। प्राप्त साक्ष्यों के आधार पर पकड़ाई से पूछताछ करते पर शंकर सिंह ठाकुर द्वारा अपने साथी महेश पथौड़ें एवं एक अन्य साथी के साथ मिलकर लूट की उक्त घटना को कारित करना स्वीकार किया गया।

जतमई धाम के साथ तौरंगा जलाशय में पूरा दिन लगा सैलानियों का भीड़

गरियाबंद (आरएनएस)। जिले सहित प्रदेश देश में प्रसिद्ध मां जतमई मंदिर में नव वर्ष के स्वागत सहित माता रानी जतमई के दर्शन कर भक्तों ने अपनी अपनी मनोकामना पूरी करने के लिए जिले सहित प्रदेश देश से लोग दर्शन को आए थे। अपनी प्राकृतिक सुंदरता के लिए पूरे राज्य में प्रसिद्ध मां जतमई के मंदिर में पूरे वर्ष, 15 अगस्त 26 जनवरी, हो या आवकश हो यहां पूरे दिन लोगो का मेला लगा रहता है लोग दर्शन करने के बाद अपनी अपनी मनोकामना पूर्ण करने के लिए माता रानी का आशीर्वाद प्राप्त करते हैं। मंदिर में ऐसी मान्यता है कि अगर कोई मनोकामना हो तो माता रानी जतमई सभी मन की मुराद को पूरी करती है। माता रानी के मंदिर में लोग देश सहित विदेशो से भी आते हैं। नव वर्ष होने के साथ आज रविवार को लोग अपने परिवार वालों के साथ माता की दर्शन और नव वर्ष का पिकनिक मनाने के लिए आए थे। और साथ में दर्शन और नव वर्ष मंगलम हो नए साल खुशमन्य हो ऐसी कामना करते हुए मजा ले रहे हैं।

रफ्तार में बाइक चलाने वालों सहित असाामाजिक तत्वों पर नजर रखने पुलिस की विशेष टीम की तैनात की गई थी। पुलिस ब्रीद एनालाइजर के माध्यम से शराब पीकर वाहन चलाने वालों की जांच कर रही थी।

जतमई धाम के साथ तौरंगा जलाशय में पूरा दिन लगा सैलानियों का भीड़। जिले सहित प्रदेश देश में प्रसिद्ध मां जतमई मंदिर में नव वर्ष के स्वागत सहित माता रानी जतमई के दर्शन कर भक्तों ने अपनी अपनी मनोकामना पूरी करने के लिए जिले सहित प्रदेश देश से लोग दर्शन को आए थे। अपनी प्राकृतिक सुंदरता के लिए पूरे राज्य में प्रसिद्ध मां जतमई के मंदिर में पूरे वर्ष, 15 अगस्त 26 जनवरी, हो या आवकश हो यहां पूरे दिन लोगो का मेला लगा रहता है लोग दर्शन करने के बाद अपनी अपनी मनोकामना पूर्ण करने के लिए माता रानी का आशीर्वाद प्राप्त करते हैं। मंदिर में ऐसी मान्यता है कि अगर कोई मनोकामना हो तो माता रानी जतमई सभी मन की मुराद को पूरी करती है। माता रानी के मंदिर में लोग देश सहित विदेशो से भी आते हैं। नव वर्ष होने के साथ आज रविवार को लोग अपने परिवार वालों के साथ माता की दर्शन और नव वर्ष का पिकनिक मनाने के लिए आए थे। और साथ में दर्शन और नव वर्ष मंगलम हो नए साल खुशमन्य हो ऐसी कामना करते हुए मजा ले रहे हैं।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), and a large heading 'अधिकार ही न्याय तक'. The ad lists various services like legal aid, representation in court, and social justice work. It also provides an address: Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001. The website www.nyaysakshi.com is mentioned at the bottom.